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経済建設常任委員会 所管事務報告資料 

令和 5年 12 月 7 日【経済部商工労働課】 

シン・えにわん産業祭 2023in はなふるのアンケート結果について 

●アンケート調査件数：670 人（中学生以上 553 人、子ども 117 人） 

① 本日はどちらから来ましたか？ 

恵庭市 札幌市 北広島市 千歳市 その他 無回答 

428 人 71 人 66 人 78 人 20 人 7 人 

63.9％ 10.6％ 9.9％ 11.6％ 3.0％ 1.0％ 

② 年代を教えてください。 

小学生以下 
未成年 

(中学生以上)
20 代 30 代 40 代 50 代以上

110 人 65 人 43 人 183 人 55 人 192 人 

17.0％ 10.0％ 6.6％ 28.2％ 8.5％ 29.6％ 

③学校・職業を教えてください。 

保育園 幼稚園 小 1～小 3 小 4～小 6 中学生 高校生 大学・専門学校生

42 人 37 人 15 人 16 人 9 人 17 人 8 人 

6.3％ 5.5％ 2.2％ 2.4％ 1.3％ 2.5％ 1.5％ 

社会人 主 婦 その他 無回答 

189 人 275 人 35 人 17 人 

28.2％ 41.0％ 5.2％ 2.5％ 

④性別を教えてください。  

⑤また開催したら参加しますか？（中学生以上 553 人を対象） 

ぜひ参加したい 時間があれば 分からない 参加しない 無回答 

392 人 122 人 15 人 4 人 20 人 

70.9％ 22.1％ 2.7％ 0.7％ 3.6％ 

男 性 女 性 無回答 

273 人 388 人 9 人 

40.7％ 57.9％ 1.3％ 

１．来場者のアンケート結果 

1 



⑥楽しかったですか？（子ども 117 人を対象） 

すごく楽しかった 楽しかった 普 通 無回答 

86 人 27 人 3 人 1 人 

73.5％ 23.1％ 2.6％ 0.9％ 

●アンケート調査件数：23 者（※一部重複回答や複数回答のため回答数を超えています）

①出展されたご感想をお聞かせください。 

良かった 普通 悪かった 無回答 

18 人 5 人 1 人 0 人 

75.0％ 20.8％ 4.2％ 0.0％ 

②開催時期は(9月)は適切でしたか？ 

③開催曜日はいつがよいですか？ 

④開催時間は適切でしたか？ 

⑤会場は適切でしたか？ 

⑥会場レイアウトは適切でしたか？ 

良かった 普通 他の時期 

22 人 1 人 2 人 

88.0％ 4.0％ 8.0％ 

土曜日 日曜日 その他 

20 人 4 人 2 人 

76.9％ 15.4％ 7.7％ 

良かった 普通 他の時間 

16 人 4 人 4 人 

66.7％ 16.7％ 16.7％ 

良かった 普通 悪かった 無回答 

17 人 4 人 3 人 0 人 

70.8％ 16.7％ 12.5％ 0.0％ 

良かった 普通 悪かった 

16 人 4 人 4 人 

66.7％ 16.7％ 16.7％ 

２．出展者のアンケート結果 
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⑦ブースの装飾は適切でしたか？ 

良かった 普通 悪かった 無回答 

18 人 6 人 0 人 0 人 

75.0％ 25.0％ 0.0％ 0.0％ 

⑦今後、同様のイベントが開催された場合は出展を希望されますか？ 

希望する 希望しない 条件によって 無回答 

21 人 0 人 3 人 0 人 

87.5％ 0.0％ 12.5％ 0.0％ 

⑨イベントに望むことはなんですか？ 

商品の販売 市民への企業・商品の周知 企業向けの展示会 企業同士のマッチング その他 

12 人 12 人 1 人 3 人 2 人 

40.0％ 40.0％ 3.3％ 10.0％ 6.7％ 
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